



Передовиков  
поздравляет В.А. Шипунов



Заведующую костинской фермы Е.В. Порошину  
награждает Е.Л. Софонов



Награды от профсоюза вручает О.П. Потапова  
(справа)

## Животноводы-мастера потрудились на «Ура!»

**27 марта в селе Кировское состоялся очередной, давно ставший уже традиционным, 10-ый слет передовиков животноводства.**

По итогам года лидерами трудового соперничества среди животноводов являются коллектив животноводов СПК «Колхоз имени Чапаева» (главный зоотехник В.В. Гневанова), второе и третье место соответственно заняли животноводы сельхозпредприятия «Ямовский» (главный зоотехник С.Г. Глухих) и сельхозкооператива «Пламя» (главный зоотехник П.И. Пятыхина). Хороших показателей достигли животноводы хозяйств: «Птицеловский», ИП Загуменных, «Агрофирма «АрКо», «Деевское», ИП Шалаев. И не случайно именно в такой последовательности под одобрильные крики «Ура!» прошло награждение передовиков почетными грамотами и ценностями подарками.

Чествование передовиков молочной отрасли животноводства определяющей отрасли Алапаевского района, проходило в очень торжественной обстановке, благодаря горячим поздравлениям почетных гостей и хорошему приему хозяев – дружного трудового коллектива крестьянско-фермерского хозяйства А.Н. Шалаева. Доброжелательную, праздничную атмосферу создавало, конечно, и общение животноводов приехавших из хозяйств Алапаевского агропромышленного комплекса. Было видно как они горды за свою профессию, свои результаты, свой труд.

Со словами благодарности выступил и вручил им почетные грамоты и благодарственные письма заместитель главы МО Алапаевское О.М. Торсунов, отметив, что именно их самоотверженное отношение к сво-

ей профессии делает отрасль животноводства в Алапаевской районе самой динамично развивающейся. А из пожеланий передовикам очень понравилось и запомнилось – «больше внимание государства и развитие социальной инфраструктуры на селе».

Звучат поздравления... Почетные гости, руководители вручают передовым труженикам животноводства благодарственные письма и ценные подарки. В числе награждающих генеральный директор ООО «Алапаевский молочный комбинат» В.А. Шипунов, председатель общественного совета при Алапаевском управлении АПК, депутат думы МО Алапаевское Е.Л. Софонов. Особые призы – самым активным членам профсоюза. Грамоты и подарки вручает председатель райкома профсоюзов работников АПК – первый помощник тружеников и бессменный лидер профсоюзного движения АПК О.П. Потапова и главный специалист Алапаевского управления АПК Е.А. Аleshков.

Но, как признались сами виновники торжества, самые приятные и долгожданные были слова начальника Алапаевского управления АПК Юрия Павловича Манькова.

- Животноводство нашего района на протяжении уже пяти лет работает нарастающим итогом, но из этой пятилетки 2014 год – наиболее удачный. И нам с вами сегодня есть чем гордиться. Так, производство молока возросло на три с половиной тысячи тонн по сравнению с 2013 годом. Уходя на одну фуражную корову мы с вами увеличили более чем,

на 600 литров и достигли почти недосягаемого ранее, почти немыслимого уровня – пять с половиной тысяч на одну фуражную корову. Производство молока в год приблизилось к 30 тысячам тонн. К концу 2015 года мы этот рубеж перешагнем, будем производить больше 32 тысяч тонн.

Сегодня ваша продукция воспребрана, пользуется спросом. Не случайно у нас на празднике присутствует Валерий Анатольевич Шипунов, генеральный директор Алапаевского молочного комбината. Только Алапаевский молочный комбинат производит из нашего молока – 74 наименования и их с удовольствием покупают. Животноводы встретили эти слова дружными аплодисментами.

Более шестидесяти передовиков получили в этот день благодарственные письма, ценные подарки. Среди них: П.И. Пятыхина – главный зоотехник СХПК «Пламя», один из ведущих зоотехников не только Алапаевского района, но и Свердловской области, специалист высочайшего класса; Г.В. Ячменева – зоотехник-селекционер СПК «Колхоз имени Чапаева». Это хозяйство одно из крупнейших производителей молока: ежедневно выдает около 35 тонн! И то, что в хозяйстве надоили за 2014 год впервые в истории почти 6 тысяч литров молока на одну фуражную корову, – во всем этом немалая заслуга этой энергичной, трудолюбивой и необычайно талантливой женщины. Учетчики мо-



Зоотехник-селекционер  
СПК "Колхоз имени Чапаева"  
Г.В. Ячменева

лочного фермы («Колхоз имени Чапаева») – М.А. Клещева и Е.В. Удинцева – животноводы опытные, работающие, и хоть на первый взгляд работа учетчика вроде и не так и важна, но именно от их грамотного зоотехнического учета зависит распределение и планирование деятельности каждого дня, недели, месяца. А какие хорошие, добрые слова говорят ямовцы о своем технике-биологе - Н.А. Докучаевой («Ямовский»): «Образованная, грамотная, горит своей работой! И просто красавица, умная женщина с отличным характером, что, кстати, и в работе очень помогает». Пламенцам повезло, говорят и они сами и животноводы района, ведь у них работает В.В. Удинцева, один из лучших ветврачей района. «Телятница от Бога!» - говорят о Л.В. Тарариновой птицеловцы. У нее и показатели отличные, да и на работе всегда радостная, всегда на улыбке – и, что интересно, и телята у нее растут и крепнут будто на дрожжах. Хочется отметить еще двух ветеринарных врачей из хозяйства ИП Загуменных: Л.А. Вараксину из голубковской фермы и Е.А. Суханову из измоденовской фермы. Эти специалисты обладают особым даром – целительным, что, кстати, очень заметно по результатам работы на обеих фермах.

- С ними интересно работать! Знающие, ответственные, трудолюбивые, – говорит о своих сотрудниках главный зоотехник ИП Загуменных Лилия Геннадьевна Загуменные.

И эти слова относятся ко всем передовикам, ко всем мастерам животноводства! С праздником! И дальнейших успехов!



Делегация животноводов ООО "Ямовский". Главный зоотехник - С.Г. Глухих (второй справа)

С.НИКОНОВА  
Снимки автора